

市市政和园林局推进“第一书记”制度,提升城市功能品质——

# 打造百姓宜居宜业的幸福港湾



作为一条流淌了千年的护城河,濠河承载着南通人最深情的乡愁。如今,走过老城区的大街小巷,清澈的河水欢畅蜿蜒,沿岸的美景摇曳生姿。目前,怡园、桂花岛、东公园及原日报社大楼地块等濠河景观提升工程正有序推进。

市市政和园林局以环境优美、人文醇美、建设精美为内涵,精心打造“锦绣通城”融合党建服务品牌,扎实推进“第一书记”制度,以“绣花功夫、工匠精神”打造经得起专家挑剔、群众评说、历史检验的精品工程,奋力擘画市政园林事业发展新蓝图。

## 增强“城载力”,城市建设更具情怀

今年7月1日,随着首发复兴号列车第一声清脆鸣笛奔腾于浩渺长江上,沪苏通长江公铁大桥正式建成通车,高铁南通西站也同步投入使用。

“以只争朝夕的紧迫感开展工作,向雨天要晴天、向黑夜要白天。”市市政和园林局党组书记、局长、局机关一支部“第一书记”汤葱葱挂帅,

带领市政园林人强势推进西站重点市政工程,在保障工程质量的同时不断刷新冲刺速度,克服轨道交通及站房施工交接面重叠等困难,合理有序组织施工,如期交出一份让市民满意的答卷。

路网密布通静海、长虹飞架遍紫琅。随着园区改造工程竣工通车,市区快速路网环线实现闭合。目前,市市政和园林局正加紧实施江海大道东延、通皋大道(通州段)等跨区域快速通廊工程,助推我市加快形成区域一体化协同发展新格局。在完成跃龙路、城山路、世纪大道、洪江路、工农路(一期)等一批改造工程的基础上,加快推进工农路(二期)、虹桥路等提升工程,以线带面助推片区综合提升。

## 奋勇争先,践行新时代治水精神

连日来细雨绵绵,在濠河边散步休闲的市民多有这样的感受:这里不再像过去那样容易积水,一不小心就湿鞋甚至湿身。与过去多使用的石材路面不同,这种摩擦系数较大的新工

艺板砖叫钢渣砖,主要原料为废弃钢渣,渗水性强,大雨滴至砖面后迅速渗透至排水系统,雨后行人走在上面,鞋子再也不湿漉漉的了。目前,市区濠北路、濠南路、濠东路、沿河路东段等11条道路人行道均采用了钢渣砖铺设,既符合“海绵城市”的理念,也节约了资源和成本。

今年夏天经历的多轮强降雨让南通人印象深刻,得益于“南通系统治水模式”之下强有力的城市排涝,往年被戏称为“看海点”的一些积水地区今年再没有出现。在局党组成员、市市政设施管理处“第一书记”徐训国的带领下,市政园林人将党旗飘扬在城市河道治理的模板上,市政设施管理处成立了党员技术攻坚队伍,践行着新时代的南通治水精神。徐训国表示:“防汛排涝,需要我们提升城市建设理念,不仅要完善传统意义上的管道网络,更要新建现代科学的城市海绵生态工程,形成立体排涝体系。”

今年以来,市市政和园林局统筹各方力量,加大科技投入,采用“市政设施数字化管理信息平台”,依托350处固定监控、15台移动车牌识别载体,不断增强城市防汛应急能力。他们尤其注重对排水管网的预防性“养护”,应用CCTV机器人、声呐等现代技术手段对雨污管网检测、清淤、冲洗,

有效提升排水管网运行能力。

## 延续“绿色”,生态名片魅力绽放

园林绿化是提升城市颜值边际效应最高、见效最快的民生工程。近年来,我市秉承生态优先、绿色发展理念,按照“绿廊绕城,绿楔入城、绿带漫城,绿点缀城”的思路,全力推进城市园林绿化提档升级。今年年初,我市摘得“国家生态园林城市”称号,再添一张靓丽的“国字号”生态名片。

“南通城市滨水公共空间建设的成功经验得到了住建部专家的认可,多次派专家学者前来调研。应住建部安排,中国风景园林学会启动长江沿线城市滨水绿地公共空间建设研究工作,并将南通滨水绿地建设作为典范案例在全国推广。”市市政和园林局党组成员、副局长,机关三党支部“第一书记”陈德华介绍说,生态型、亲水型滨水空间的打造,让“河畅水清、岸绿景美、自然生态、人水和谐”的美丽愿景从梦想走进了现实。

“城市既是经济发展的重要载体,也是百姓宜居宜业的幸福港湾。”汤葱葱表示,市政园林人将进一步担当作为,奋勇争先,深入践行“以人民为中心”发展理念,不断提升城市功能品质,打造人与城市、城市与自然和谐共处的美丽江苏南通样板。

本报记者 蒋娇娇

## 用镜头记录温暖瞬间

“举手之善,让爱‘传’城——寻找身边的感动”作品征集活动开始

本报讯(记者李彤)由市文明办、市委网信办主办,南通日报社、字节跳动南通分公司协办的“举手之善,让爱‘传’城——寻找身边的感动”作品展评活动昨天启动。据悉,本次活动将持续至12月31日。

为充分展示南通在推进道德风尚高地建设进程中取得的丰硕成果,大力营造崇德向善、见贤思齐、德行天下的社会风尚,提升南通的城市形象和美誉度,本次作品征集活动要求广大市民通过自己的独特视角捕捉普通人身边的“小善”,不经意间流露的“小爱”,记录最打动人的画面、最温暖人的瞬间,凝聚新时代精神文明“南通现象”的强大影响力。

活动主办方介绍,此次征集的作品主要分为短视频和图片两大类,所有作品均须反映正确的价值导向,突出思想道德内涵,彰显新时代“精神文明南通现象”,全方位、多视角精彩展现2019年以来全市上下积极传播践行社会主义核心价值观,大力弘扬社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等方面内容。其中,短视频类:要求视频内容完整、画面清晰稳定;图片类:要求画面清晰,单张作品1M以上,拍摄器材不限。黑白、彩色均可,单幅、组照不限,允许对照片的影调、色彩进行稍许调整及进行构图剪裁,但不得修改原始影像。

要提醒所有参赛选手的是,短视频作品须统一通过抖音App发布,发布时须添加话题“#德耀南通”。图片作品均发送至邮箱:574933214@qq.com,咨询电话:0513-68218736,发送邮件时请标注主题“德耀南通图片征集”+作品标题,内容包括作者姓名、联系方式、作品描述,总字数不超过100字。

据了解,本次活动中优秀的短视频作品将有机会在抖音App全民任务中瓜分10万元现金奖励;图片类作品设置一等奖2名、二等奖10名、三等奖30名,优秀组织奖若干名,获奖者最高奖励5000元,获奖作品将通过南通报业传媒集团旗下的全媒体平台(南通日报、江海晚报、新媒体)进行发布。

## 我市天然气供应再创新高

大众燃气公司提醒:天冷用气要当心

本报讯(通讯员朱余水 记者蒋娇娇)连续一周阴雨天气后,我市气温一路走低,天然气用气量随之攀升,据大众燃气公司运行部门介绍,从11月27日起,我市连续三天用气量突破100万立方米。11月29日,我市天然气供应量再创历史新高,达到102.5万立方米。

为做好今冬明春的天然气正常稳定供应,连日来,大众燃气公司提前筹划冬季保供措施,落实上游气源,加强设备设施维护,完善应急保供预案,做到保供有“底气”。

冬季天气寒冷,不少居民喜欢密闭门窗,大众燃气公司提醒,家中烧煮时需要消耗大量氧气,要注意及时通风换气;烧煮菜肴时,千万不能离人,防止汤水浇灭火焰引起燃气泄漏;长期外出的,出门之前请关闭燃气表前阀门;注意检查胶管使用情况,及时进行更换;一旦发生燃气泄漏,请勿惊慌,打开门窗,不要碰触任何电器开关,远离泄漏点,及时拨打大众燃气24小时热线电话85516838,专业维修人员将在第一时间赶到现场进行处置。

## 筑牢安全屏障

### 警方开展公共场所隐患排查

本报讯(记者张亮)连日来,崇川公安分局新城桥派出所按照全覆盖、严执法、重实效的总体要求,对辖区公共场所开展安全隐患大排查、大整改,同步强化疫情防控不放松。

民警重点围绕安全生产、监控设施、消防设施配备以及疫情防控措施等方面,对辖区相关小餐饮、超市、路边店等人员密集场所进行安全检查和常态提醒,对检查中发现的问题督促整改。

此次行动共检查公共场所35家,发现公共安全隐患9处,下达整改通知书6份。



昨天,如皋搬经镇土山幼儿园的孩子们在操场上玩得不亦乐乎。冬季是儿童流行病多发季节,该园通过开展器械游戏、民间游戏等多种户外体育活动,增强幼儿体质,让幼儿体会到冬季运动的快乐。

CFP供图

市市政和园林局推进“第一书记”制度,提升城市功能品质——

# 打造百姓宜居宜业的幸福港湾



作为一条流淌了千年的护城河,濠河承载着南通人最深情的乡愁。如今,走过老城区的大街小巷,清澈的河水欢畅蜿蜒,沿岸的美景摇曳生姿。目前,怡园、桂花岛、东公园及原日报社大楼地块等濠河景观提升工程正有序推进。

市市政和园林局以环境优美、人文醇美、建设精美为内涵,精心打造“锦绣通城”融合党建服务品牌,扎实推进“第一书记”制度,以“绣花功夫、工匠精神”打造经得起专家挑剔、群众评说、历史检验的精品工程,奋力擘画市政园林事业发展新蓝图。

## 增强“城载力”,城市建设更具情怀

今年7月1日,随着首发复兴号列车第一声清脆鸣笛奔腾于浩渺长江上,沪苏通长江公铁大桥正式建成通车,高铁南通西站也同步投入使用。

“以只争朝夕的紧迫感开展工作,向雨天要晴天、向黑夜要白天。”市市政和园林局党组书记、局长、局机关一支部“第一书记”汤葱葱挂帅,

带领市政园林人强势推进西站重点市政工程,在保障工程质量的同时不断刷新冲刺速度,克服轨道交通及站房施工交接面重叠等困难,合理有序组织施工,如期交出一份让市民满意的答卷。

路网密布通静海、长虹飞架遍紫琅。随着园区改造工程竣工通车,市区快速路网环线实现闭合。目前,市市政和园林局正加紧实施江海大道东延、通皋大道(通州段)等跨区域快速通廊工程,助推我市加快形成区域一体化协同发展新格局。在完成跃龙路、城山路、世纪大道、洪江路、工农路(一期)等一批改造工程的基础上,加快推进工农路(二期)、虹桥路等提升工程,以线带面助推片区综合提升。

## 奋勇争先,践行新时代治水精神

连日来细雨绵绵,在濠河边散步休闲的市民多有这样的感受:这里不再像过去那样容易积水,一不小心就湿鞋甚至湿身。与过去多使用的石材路面不同,这种摩擦系数较大的新工

艺板砖叫钢渣砖,主要原料为废弃钢渣,渗水性强,大雨滴至砖面后迅速渗透至排水系统,雨后行人走在上面,鞋子再也不湿漉漉的了。目前,市区濠北路、濠南路、濠东路、沿河路东段等11条道路人行道均采用了钢渣砖铺设,既符合“海绵城市”的理念,也节约了资源和成本。

今年夏天经历的多轮强降雨让南通人印象深刻,得益于“南通系统治水模式”之下强有力的城市排涝,往年被戏称为“看海点”的一些积水地区今年再没有出现。在局党组成员、市市政设施管理处“第一书记”徐训国的带领下,市政园林人将党旗飘扬在城市河道治理的模板上,市政设施管理处成立了党员技术攻坚队伍,践行着新时代的南通治水精神。徐训国表示:“防汛排涝,需要我们提升城市建设理念,不仅要完善传统意义上的管道网络,更要新建现代科学的城市海绵生态工程,形成立体排涝体系。”

今年以来,市市政和园林局统筹各方力量,加大科技投入,采用“市政设施数字化管理信息平台”,依托350处固定监控、15台移动车牌识别载体,不断增强城市防汛应急能力。他们尤其注重对排水管网的预防性“养护”,应用CCTV机器人、声呐等现代技术手段对雨污管网检测、清淤、冲洗,

有效提升排水管网运行能力。

## 延续“绿色”,生态名片魅力绽放

园林绿化是提升城市颜值边际效应最高、见效最快的民生工程。近年来,我市秉承生态优先、绿色发展理念,按照“绿廊绕城,绿楔入城、绿带漫城,绿点缀城”的思路,全力推进城市园林绿化提档升级。今年年初,我市摘得“国家生态园林城市”称号,再添一张靓丽的“国字号”生态名片。

“南通城市滨水公共空间建设的成功经验得到了住建部专家的认可,多次派专家学者前来调研。应住建部安排,中国风景园林学会启动长江沿线城市滨水绿地公共空间建设研究工作,并将南通滨水绿地建设作为典范案例在全国推广。”市市政和园林局党组成员、副局长,机关三党支部“第一书记”陈德华介绍说,生态型、亲水型滨水空间的打造,让“河畅水清、岸绿景美、自然生态、人水和谐”的美丽愿景从梦想走进了现实。

“城市既是经济发展的重要载体,也是百姓宜居宜业的幸福港湾。”汤葱葱表示,市政园林人将进一步担当作为,奋勇争先,深入践行“以人民为中心”发展理念,不断提升城市功能品质,打造人与城市、城市与自然和谐共处的美丽江苏南通样板。

本报记者 蒋娇娇

## ■基本情况

上周(11月20日-11月27日),市12345在线平台共受理各类诉求12506件。在线直接答复9660件,向各网络成员单位派发工单2846件。网络成员单位按时办结率95.85%。有效回访2403件,回访综合满意率90.64%。承办省平台交办件323件,其他诉求220件。

## ■热点问题

1. 咨询类诉求方面。诉求主要集中在医保政策咨询、驾驶管理、疫情防控等领域。如顾女士咨询“如何申请员工生育津贴和一次性营养补助”;高先生咨询“外地B2驾驶证被扣了6分,是否可以在南通审验学习”;如皋市某市民咨询“从上海到海安或如皋市是否需要提供核酸检测证明”。市12345在线平台根据相关政策在线答复。

2. 投诉举报类诉求方面。诉求主要集中在占道经营、夜间施工噪音扰民、违法建设等领域。如宋先生反映“每天18:00至20:30左右,开发区竹行

# 流动摊贩占道经营 存在隐患 凌晨清运建筑垃圾 噪音扰民

街道齐心路98号中天科技新能源公司门口有大量流动摊贩占道经营”,陈女士反映“11月26日0:07八仙花苑1幢与2幢之间使用铲车施工,噪音扰民”;通州区某市民反映“通州区兴仁镇心翔服饰厂内违章搭建了600平方米房屋”。市12345在线平台已将上述情况转交辖区政府核查处理。

## ■典型案例

1. 海门区联合执法排查河道水质污染问题。11月15日,海门区江先生反映六甲村六甲小学、六甲中学西侧的一条小河内出现鱼类死亡现象。对此,海门生态环境执法人员会同六甲村村委会前往现场排查,发现该河道水质疑似富营养化,未见鱼类死亡。工作人员现场要求周边大理石加工厂负责人采取措施,切割废水不得排入河道。后续镇村将进一步核查并纳管处理,改善河道水质。

2. 崇川区进一步改善垃圾车作业模式,避免噪音扰民。11月15日,崇川区张先生反映赛格时代广场北侧垃圾

## ■市民建议

1. 崇川区保利香槟国际南门处从永进路到永盛路段无公交车站点,建议增设公交站点方便居民出行。

2. 濠北路与孩儿巷路口交叉口东方向信号灯通行时间较短,每天早晨该路口车辆较多,建议早高峰期间延长该路口通行时间。

## 相互理解 共筑美好

环卫工就像辛勤的小蜜蜂,孜孜不倦地维护着城市的卫生。为了在大白天不让居民闻到臭味,垃圾清运一般都是凌晨的时候进行的。但是,市民清晨睡得正香,有时却被一阵“咣当”“轰隆”声吵醒,不少人会很郁闷。

关于清晨垃圾收集车进小区转运垃圾扰民的话题由来已久。但垃圾车作业时间很是众口难调。目前城管部门正逐步要求清运单位更换全封闭清运车辆,如全部更换完毕,有望允许白天上路



凡有意愿参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:

优先购买权人未按公告

要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2020年11月30日

起拍价399万元,保证金60万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:

优先购买权人未按公告

要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2020年11月30日

起拍价399万元,保证金60万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:

优先购买权人未按公告

要求办理登记手续的